

爱她 15年 终成正果

琦琦刚进一家国企外贸公司跑业务时,还只是个刚从中专学校毕业的黄毛丫头,不到20岁。公司里的前辈们学历个个比她高,这家企业门槛实在不低,她能跨进来委实不容易。琦琦的同事郑宇是个气宇轩昂的帅哥,他第一眼见到琦琦就喜欢上她了。

本来这郎才女貌的,两人若能成对便是一件美事。可琦琦没有选择郑宇,让所有人大跌眼镜。

(本文人名均为化名)

A 追求却无果

琦琦是外地人,独自一人一座大城市里打拼。刚进公司时,她身材单薄、气场弱爆,就像个灰姑娘一样不起眼。尤其是琦琦走路的时候,总是低着头,紧贴着墙根,有人和她打个招呼,她的脸就会像一块被染色的红布。只是她工作起来倒是相当勤奋并且脑筋灵活。偏偏这样的琦琦在郑宇眼中却怎么看都顺眼。

郑宇倒是本地户口,但他草根出身,家境并不好,兄弟姐妹也多,家里没有半间房子供他结婚,所以他都28岁了还单着。好姑娘是谈了几个,到领证结婚的要紧关口,却个个都打了退堂鼓。在寸土寸金的大城市里,姑娘们还真是现实。

郑宇每日都在省吃俭用,想存钱攒一笔房子首付。当他见到琦琦时,就觉得她身上隐约透出一种别人看不见的古灵精怪的气质,又有宜室宜家的朴素,便一下动了心,当下便对琦琦展开了追求。他知道琦琦爱吃洋快餐,就经常去买汉堡、鸡翅讨好琦琦,但自己却坚持只吃一份便宜的生煎包子;有时琦琦加班太晚,他也愿意打车送琦琦回家,自己再挤几十站的公共汽车回家。

这样的男人,按说琦琦是可以安心地嫁了的,除了不够富有,不论是长相还是学历,或是对她的痴心程度,郑宇都是好丈夫的不二人选。但琦琦始终没有答应他的追求。

有一次琦琦生病,郑宇无微不至地照顾,或许正好拨动了她那根脆弱的神经,但他们的恋情也始终没有拨开云雾见青天的进展。可见琦琦虽不是那种嫌贫爱富的人,也绝不是表面看上去那种唯唯诺诺、胆小怕事、没主见的女孩。郑宇总觉得,她的心里就像住着一匹野马,总是不肯在他的港湾里安定下来。

郑宇就这样鞍前马后地追了琦琦一年多,单位里同事们都看好他们这一对,一直给郑宇加油鼓劲。

可就在这个时候,公司却陷入困境,新上任的老总不知怎么搞的,竟没发现他的一个手下擅自走私进了一批货,结果被查了出来,从此进出口货物的权利被收回,公司很快由繁荣走向衰败。而这时,英文很好的琦琦第一个主动辞职了。她之前倒是问过郑宇要不要离开,但郑宇却摇了摇头,表示自己还是看看情况再说。郑宇也没想到琦琦这么快就离开了公司,事前完全没有跟他商量。

B 爱人结婚了

离开国企之后,琦琦开始自己从事外贸生意。她手里已积累了一些原单位的客户,却苦于没有足够的资金开拓生意。这时这些客户中的一个新加坡人,叫杰西,主动提出愿意出资助她一臂之力。其实就是他出钱,她出资源,两人合伙做生意。琦琦高兴坏了。

生意刚开张,琦琦流利的专业英语、精明的生意头脑一下子全都派上了用场。短短几年的工夫,她的生意就打开了局面,资金积累迅速,门面越开越大。最后她竟在黄金地段买下了三层楼的门面。而那个比她大13岁的杰西也开始对琦琦展开了追求。

琦琦创业成功,华丽转身后,已彻底褪去了灰姑娘的黯淡与自卑。她换上了各种名牌服饰,摇身变成了一名精明能干的女强人。而此时的郑宇依然挣扎在那个半生不死的国企单位,每月拿着微薄的工资,无比节俭地过着每一天,看不到未来。他这几年依然对琦琦很好,经常嘘寒问暖,只是琦琦一忙起来,两人一两个月也见不上一面,这男女关系自然也一直都是没有挑明。

终于有一天,琦琦告诉郑宇,她与杰西即将从生意上的合伙人,变成了法律上的夫妻了。郑宇只好黯然神伤地退场。多年来挚爱的女人成了别人的新娘,他只剩满心的无奈与不甘。他其实早就知道,自己这棵小树栖不了要飞上枝头变凤凰的琦琦,他只希望琦琦能明白自己的真心,能看到这苍凉人世间的一缕温情,但最终他还是不得不放手。

对于琦琦来说,爱再多有什么用,她想要的远远不止这些,灰姑娘也有自己的野心。她与杰西也许谈不上什么浓情蜜意,但那时的她始终觉得,婚姻不过是另一种合作关系,杰西的资本可以让她更加方便大展拳脚,这些却是郑宇给不了的。

C 真爱没走远

嫁给杰西后,琦琦诞下一儿一女。这时,他们家的别墅已经大到令人走在其间就要迷路的地步。但婚姻最初的激情过后,她发现杰西回家的次数越来越少,他们依然更像生意上的伙伴,而非世间饮食烟火的夫妻。琦琦一个人经常被两个年幼的孩子发烧、生病等折腾得崩溃。家里虽然请了好几位用人,但身为一个母亲,孩子的事总还是要她亲力亲为的。这时,她才明白,再多的金钱也滋润不了婚姻,尤其是当她发现杰西可能有了外遇。

就在琦琦忙事业、忙结婚生子的这些年,郑宇却一直没娶。他依然心甘情愿地退回到友情的范围内,在低处守望着琦琦,仰视着她。有时琦琦忙得焦头烂额时,也会想起郑宇,打个电话对他诉苦。这时郑宇便会出手相助,陪她送孩子上医院,帮她去接孩子放学。他看她时的眼神仍然满是怜惜,对她的两个孩子也视如己出。

两个孩子见这个郑叔叔的次数竟比自己亲爸爸的次数还要多,对他自然也很亲、很黏。而在某个滂沱大雨的夜晚,郑宇半夜里被电话惊醒,原来是琦琦的孩子高烧,又向他求助,他爬起来就赶了过去。从医院回到家后,琦琦终于控制不住情绪在郑宇面前大哭了一场,她终于冷静下来后,对郑宇说:“我知道我当初就错了。没有好好珍惜你的爱。如果你还愿意接受我,我就跟杰西办离婚手续。我早就知道他在外面有人,我们也早就同床异梦。谢谢你这么多年一直陪在我身边。郑宇,我爱你。我要跟你结婚,让我们老了也做彼此的拐杖吧。”

郑宇当场热泪盈眶,喜极而泣。他说自从在单位第一眼看到还是个青涩自卑的小姑娘的琦琦时,就开始痴爱上她,整整15年,他眼看着她从一只毛毛虫蜕变成美丽的蝴蝶,而今天却亲口对他说“我爱你”。

半年后,琦琦真的与杰西办好了离婚手续,也清算了二人的财产关系。她与郑宇登记结婚了。

真爱难遇,关键是那个人,经历风雨依然还在灯火阑珊处。有人说,女人往往第一次嫁人是因为爱情,第二次再嫁才是为了金钱,琦琦却反其道而行之。她终于明白了爱情的珍贵。
(何琦 梅莉)

征集

倾诉是宣泄,是释放,是寻找共鸣……徘徊在市井喧嚣中的您在情感生活中有什么烦恼,请联系我们,我们倾听您的诉说。只要您的故事是真实的,都有机会见报(我们会采用化名)。我们不仅可以给您一分坚定的支持,也许还可以帮您走出感情的漩涡。

本栏目长期征集感情故事。

参与方式:

1. 拨打倾诉热线:4940000;
2. 直接写下您的经历投稿(邮箱:pdswbqg@126.com);
3. 留下您的QQ号或微信号网上私聊。